

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

Вторник, 4 июня 1974 года

Выходит пять раз в неделю. № 106 (9866). Цена 2 коп.

ИДУТ ЭКЗАМЕНЫ

В холле, по которому они еще несколько дней назад ходили «чинно и важно», как самые старшие в школе, где не раз стояли подолгу у окон, сегодня все по-иному. Одна к другой тесно прижались парты. Купавки желтеют на столе экзаменационной комиссии, стопки книг сложены в углу. Три минуты до начала экзамена такие долгие... Но вот вскрыт конверт. Пробежав глазами строчки, зав. горно Таисия Петровна Малафеева успокаивает:

— Не волнуйтесь, ребята, темы хорошие.

Вдохнули облегченно, да так громко, что сами улыбнулись.

В школе № 7 выпускники пишут сочинение. О многих из этих ребят я знаю по рассказу классного руководителя 10 «А» Галины Александровны Сазоновой.

На первой парте в среднем ряду Таня Постоногова — незаменимый санинструктор в походах. На «камчатке» у окна — Андрей Калугин. В анкете о выборе

профессии он написал:

«... мечтаю стать только военным». Чуть впереди него Таня Сорвина, секретарь комсомольской организации школы. Она младшая в семье сталевара цеха № 17 Новотрубного завода В. Сорвина, ее братья и сестры тоже оканчивали эту школу. Реферат на тему «Новотрубный завод — ведущее предприятие города» защищала нынче на областной научно-практической конференции школьников. Звонят в учительскую ма-

мы, спрашивают: «Какие темы?» и, успокаиваясь, вешают трубку. 10 «А» сдает первый государственный экзамен на аттестат зрелости. Берет старт. «А от старта многое зависит», — сказала им перед сочинением Таисия Петровна, преподававшая литературу.

Позади десять ступеней в мир знаний, туристские походы по новостройкам области, на челябинские озера, смотрят, конкурсы, школьные вечера, уроки... А впереди целая жизнь. Какими они станут, сбудутся ли их мечты?

Через пять лет майским

вечером у фонтана они встретятся, и Галина Александровна принесет с собой доверенные ей на хранение конверты. Они будут читать все вместе сложенные вчетверо листочки и ставить сами себе оценки за эти немногословные «сочинения» души и сердца, за верность мечте.

Т. ВАЛЕК.

На снимках: преподаватель школы № 10 Л. Е. Поторочина объявляет темы сочинений; десятый «В» пишет сочинение.

Фото Д. Киреева.



ОБМЕН ПАРТИЙНЫХ БИЛЕТОВ

Более ста коммунистов объединяет партийная организация Новоуткинского завода «Искра». Хорошо подготовилась она к обмену партийных документов. Бюро горкома КПСС приняло решение вручить новые партийные билеты членам КПСС прямо на заводе.

На днях первый секретарь горкома КПСС М. Е. Морозов встретился на заводе с группой коммунистов, провел собеседование, а затем вручил им новые партийные билеты с силуэтом В. И. Ленина. В числе первых их получили секретари цеховых партийных организаций В. А. Ермаков и А. Н. Бажин, начальник цехового отряда «Комсомольского прожектора» В. А. Пьянков и другие. В первой декаде июня обмен партийных документов на заводе «Искра» будет в основном завершен.

МОНТАЖ БЛИЗОК К ЗАВЕРШЕНИЮ

Продолжается монтаж технологического оборудования газозащитной станции на Новотрубном заводе. Станция будет вырабатывать газовую смесь, с помощью которой в термических печах девятого цеха и других станет возможен отжиг труб без доступа кислорода. За счет этого сократятся потери металла и улучшится качество продукции.

С начала года на объекте трудится бригада управления треста Востокметаллургмонтаж, руководимая В. И. Слепухиным. Монтажники В. В. Колесов, В. Г. Скаченко, В. А. Мельник и другие успешно справляются со своей задачей. Из 600 тонн сложного оборудования большая часть уже собрана и установлена на фундаменты.

Квалифицированные электросварщики В. И. Смирнов, Р. Шардинов, Николай Лакеев обеспечивают быстрый темп работ.

И тем не менее, из-за задержки с поставкой некоторого оборудования и срыва пуска мостового крана им не удалось в мае, как предполагалось, прийти к финишу.

Сейчас на монтажной площадке наступил ответственный период опрессовки систем. Для этого сюда уже подведена вода. На помощь коллективу В. И. Слепухина пришли бригады И. И. Иванова и С. Д. Чурипа.

Всего на монтаже занято 30 человек. По словам прораба третьего участка Г. Н. Маркова, газозащитная станция будет готова к концу июня.

А. ЯМЩИКОВ.

16 ИЮНЯ — выборы в Верховный Совет СССР

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ БУДЕТ И ВПРЕДЬ ДОБИВАТЬСЯ БОЛЕЕ ПОЛНОГО УДОВЛЕТВОРЕНИЯ МАТЕРИАЛЬНЫХ И ДУХОВНЫХ ЗАПРОСОВ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ, УЛУЧШЕНИЯ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ, СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНОГО И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ, РАСШИРЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВА И ПОВЫШЕНИЯ КАЧЕСТВА ТОВАРОВ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ. ТОЛЬКО В НАСТОЯЩЕМ ГОДУ РЕАЛЬНЫЕ ДОХОДЫ В РАСЧЕТЕ НА ДУШУ НАСЕЛЕНИЯ ВОЗРАСТУТ НА 5 ПРОЦЕНТОВ. БУДЕТ ЗАВЕРШЕНО ПОВЫШЕНИЕ МИНИМУМА ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ, СТАВОК И ОКЛАДОВ СРЕДНЕОПЛАЧИВАЕМЫХ РАБОЧИХ И СЛУЖАЩИХ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ОТРАСЛЕЙ В ВОСТОЧНЫХ РАЙОНАХ СТРАНЫ И НАЧНЕТСЯ ПОСТЕПЕННОЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ЭТИХ МЕР В РЯДЕ ДРУГИХ РАЙОНОВ СТРАНЫ.

(Из Обращения Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза ко всем избирателям, гражданам Союза Советских Социалистических Республик).

В САМОМ РАЗГАРЕ

Коллектив четвертого цеха Новотрубного завода шефствует над вторым микрорайоном. Здесь, в шестой школе, и расположился агитпункт избирательного участка. Руководит им коммунист М. Киселев.

На агитпункте проводились семинары агитаторов, встречи с депутатами горсовета, читались лекции для избирателей. Заместитель прокурора города И. Ефанов провел беседу о правах и обязанностях советских граждан, определенных Конституцией СССР. Руководитель депутатской группы В. Стахов рассказал избирателям о выполнении наказов: о благоустройстве детских площадок, озеленении микрорайона, работе с «трудными» подростками.

Сейчас в предвыборной кампании наступил самый ответственный период. Избирательная комиссия ведет проверку списков. Агитаторы проводят беседы по обращению ЦК КПСС ко всем избирателям. Они зна-

Информационная конференция

В агитационно-массовой работе среди трудящихся все большей популярностью стали пользоваться информационные конференции, на которых руководители городских организаций встречаются с избирателями, подробно отвечают на их вопросы.

В минувший четверг информационная конференция состоялась в коллективе Северского камнеобработочного завода. Первый секретарь городского комитета партии М. Е. Морозов и председатель исполкома городского Совета депутатов

трудящихся В. А. Гришаков рассказали избирателям о развитии города за четыре года — от выборов до выборов, о трудовых достижениях коллективов, осуществлении решений XXIV съезда КПСС, программы повышения материального благосостояния советского народа. Они призвали избирателей 16 июня отдать свои голоса кандидатам верного блока коммунистов и беспартийных.

М. Е. Морозов и В. А. Гришаков ответили на многочисленные вопросы трудящихся.

ПРОВЕРИЛИСЬ В СПИСКАХ

Коммунист Н. Ф. Селянина хорошо организовала работу агитпункта в поселке Кузино. Дважды проведен семинар агитаторов, перед избирателями выступили с лекциями и беседами руководители предприятий железнодорожного узла. Агитаторы разъясняют трудящимся Обращения ЦК КПСС, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ ко всем избирателям.

Заведующая агитпунктом, члены участковой избирательной комиссии выступили на оперативных производственных совещаниях, призвали избирателей организованно провериться в списках. И люди откликнулись. На участке 1460 избирателей. Проверились в списках

сколо 1300 человек. Проверка заканчивается.

Агитаторы знакомят трудящихся с биографиями кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР И. Я. Помогаева и И. В. Архипова. По несколько бесед провели агитаторы помощник машиниста Н. К. Тюткин, машинист тепловоза А. С. Матвеев.

— Немного хуже организована проверка избирателей в списках на двух других участках, — говорит секретарь парткома железнодорожного узла Кузино П. А. Вдовин. — Мы обязали руководителей агитколлективов и агитпунктов усилить эту работу.

М. ЛАЗАРЕВА.

Для агитаторов и избирателей

На агитпункте в общежитии № 4, в просторном красном уголке, в фойе оформлены стенды. Библиотечные работники организовали выставку «Навстре-

чу выборов в Верховный Совет СССР». В нее вошли сборник «В. И. Ленин и история классов и политических партий в России», «Положение о выборах в

Верховный Совет СССР» и еще около 30 книг. Рядом со специальной литературой — статьи из свежих газет, журналов. Агитаторы-техники-сметчик СУ-2 Н. Ф.

Евдокимова, мастер СУ-2 В. Н. Тарасов и другие знакомят избирателей с выставкой.

Р. ДУДИНА, заведующая библиотекой треста Уралтяжтрубстрой.

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Президиум Верховного Совета СССР рассмотрел вопросы, связанные с реализацией ряда законодательных актов, а также утвердил положение о порядке рассмотрения трудовых споров и указы по некоторым другим вопросам.

Принято постановление Президиума «О практике применения закона «О статусе депутатов Советов депутатов трудящихся в СССР».

Рассмотрев материалы по этому вопросу, представленные комиссиями законодательных предположений и мандатными комиссиями палат, Президиум Верховного Совета СССР отметил, что в соответствии с задачами, выдвинутыми XXIV съездом КПСС, в стране проведена значительная работа по проведению в жизнь этого закона. Президиумами Верховных Советов и Советами Министров союзных и автономных республик, общесоюзными и республиканскими министерствами и ведомствами, местными Советами и их исполнительными комитетами осуществлена система мероприятий, обеспечивающих депутатов условия эффективной работы в Советах, постоянных комиссиях, в избирательных ок-

ругах. Это способствовало улучшению деятельности представительных органов власти в целом, а также более полному осуществлению депутатами своих прав, активизации депутатской работы.

В то же время в постановлении указывается на ряд недостатков в деятельности общесоюзных, республиканских и местных государственных органов по выполнению требований Закона о статусе депутатов и намечаются пути исправления этих недостатков.

Учитывая, что развитие активности депутатов, еще более полное использование их опыта и знаний являются непременным условием дальнейшего повышения уровня работы Советов, усиления их влияния на все участки хозяйственного и культурного строительства, совершенствования контроля за подотчетными органами, Президиумам Верховных Советов союзных республик поручается обеспечить последовательное проведение в жизнь Закона о статусе депутатов, а также постоянный контроль за его исполнением. Всем государственным органам предписывается принимать необходимые меры к точному соблюдению подчиненными им предприя-

тиями, организациями и учреждениями требований данного закона.

Президиум Верховного Совета СССР указал, что при реализации Закона о статусе депутатов особое внимание следует уделять созданию условий для успешной деятельности депутатов в Совете и его органах, активному привлечению депутатов к подготовке вносимых на обсуждение сессии вопросов, обеспечению депутатам постоянной помощи в проведении отчетов перед населением и в другой работе в избирательных округах.

Комитету народного контроля СССР, Министерству юстиции и внутренних дел СССР, Прокуратуре СССР предложено усилить контроль и надзор за точным и неуклонным соблюдением законодательства о гарантиях депутатской деятельности. Решения и материалы комиссий по вопросу о практике применения Закона о статусе депутатов направлены в Президиумы Верховных Советов союзных и автономных республик, а также исполнительные комитеты краевых и областных Советов депутатов трудящихся. (ТАСС).

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

Состоялось очередное заседание городского комитета народного контроля. Рассмотрено выполнение постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР о мерах по предотвращению загрязнения бассейнов рек Волги и Урала неочищенными сточными водами Билимбаевским экспериментальным заводом строительных конструкций и деталей, авторемонтным заводом и заводом теплоизоляционных изделий, соблюдение штатной и финансовой дисциплины на заводе теплоизоляционных материалов и использование вагонов Министерства путей сообщения на лыжной фабрике.

ЗА ЗАГРЯЗНЕНИЕ ЧУСОВОЙ — НАЧЕТ

По двенадцать кубометров в сутки образуется на экспериментальном заводе строительных конструкций и деталей промышленных стоков, загрязненных нефтепродуктами и щелочью. Все эти нечистоты накапливаются в четырех небольших выгребных ямах. Специальных емкостей для сбора мусора нет на предприятии. Удаление решается примитивным способом: что возможно собирают из ям и вывозят на городскую свалку, а то и просто — в лес, где и сливают. Загрязненные стоки, оставаясь в ямах, смываются дождями и попадают в р. Чусовую.

Проектом реконструкции завода предусмотрено строительство очистных сооружений с пуском в эксплуатацию в октябре текущего года. Но строительство их затягивается. Неоднократно хозяйственным руководителям предлагалось сделать на предприятии установку по сжиганию маслоотходов. Но до сих пор ее тоже нет.

По десять кубометров загрязненных стоков нефтепродуктами образуется ежедневно и на другом предприятии — авторемонтном заводе. Здесь сбрасывают их в болото. Руководители завода говорят, что стоки проходят через отстойник и бензомаслоуловитель. Но ни тот, ни другой вот уже на протяжении года не чистились, и все эти отходы поступают прямо в водораздел Чусовой.

В связи с расширением завода намечено строительство для очистки промышленных стоков от нефтепродуктов. Проект разработан, выдан предприятию еще 30 мая 1973 года. Прошел год, а к строительству очистных сооружений не приступили потому лишь, что руководители не решили вопроса о финансировании.

Крайне медленно решается проблема перехода на замкнутый водооборотный цикл и на заводе теплоизоляционных изделий. По данным лаборатории санэпидстанции, промышленные стоки содержат огромное количество взвешенных веществ: асбест, соли кальция и магния. По халатности механиков прессового хозяйства в

действующие очистные сооружения часто попадает много масла, которое вместе со взвешенными веществами тоже поступает в р. Чусовую.

Неправильно эксплуатируются и очистные сооружения хозяйственно — бытовых стоков. Часто не делается хлорирование, микроорганизмы для биологической очистки не наращиваются.

Резкой критике подвергли члены городского комитета народного контроля руководителей указанных предприятий. На главных инженеров Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей и авторемонтного завода В. А. Рыбникова и Я. Л. Рувицкого сделаны начеты в размере 50 процентов оклада.

НЕОПРАВДАНАЯ ЩЕДРОСТЬ

С легкой руки директора Билимбаевского завода теплоизоляционных материалов М. Г. Усова нарушается штатная и финансовая дисциплина на предприятии. Проверкой установлено содержание излишнего управленческого персонала, за изготовление наглядной агитации из заводской кассы халтурщикам уплачено более тысячи рублей наличными. Выявлены и другие нарушения.

Комитет народного контроля строго предупредил М. Г. Усова. Предложил ему в десятидневный срок, привести в порядок штаты, а деньги, предусмотренные на содержание сверхштатных работников, перечислить в городской бюджет.

Механизировать РАЗГРУЗКУ

Свыше тысячи рублей штрафа уплатила лыжная фабрика за перепростой железнодорожных вагонов в первом квартале текущего года. Это почти столько, сколько было взыскано с предприятия за весь прошлый год.

Директор В. В. Макаров объясняет это тем, что за три первых месяца они получили полугодовую норму сырья.

Городской комитет народного контроля, рассматривая этот вопрос, обратил внимание хозяйственных руководителей фабрики на необходимость механизации погрузочно — разгрузочных операций, связанных с использованием вагонов,

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В зеленый наряд оделся наш город. Хороши улицы — прямо-таки как аллеи в парке. За зеленой тополлей и акаций кое-где виднеются транспаранты, плакаты. Когда подойдешь, чтобы посмотреть, о чем они, то чаще всего читаешь афиши, какие фильмы демонстрируются в кинотеатрах, какие спектакли, концерты состоятся во Дворце культуры Новотрубного завода. Но вот о том, что 16 июня — выборы в Верховный Совет СССР, красочного транспаранта на улицах не увидишь. Да и те редкие лозунги и призывы, которые все же есть в городе, написаны давно, материал выцвел, и представляют они в общем-то жалкий вид. Трудно поверить, чтобы работники парткома Новотрубного завода не видели, что призыв на фронтона дома по улице Ватулина, выходящего фасадом на площадь Победы, выцвел на солнце. Дождлем смыты буквы. Тем не менее лозунг был снят лишь после неоднократных напоминаний.



СКВОЗЬ ЛИСТВУ ДЕРЕВЬЕВ

Ничего не скажешь: площади перед проходными Новотрубного, хромпикового, динасового, авторемонтного заводов, некоторых других предприятий оформлены хорошо. Наглядная агитация обновлена, она в большей степени отражает задачи, которые решают коллективы, успехи в социалистическом соревновании за досрочное выполнение планов и обязательств девятой пятилетки. Здесь партийные организации заботятся, образно выражаясь, о чести заводской марки. И подготовка к выборам в Верховный Совет СССР тоже отражена.

Но если говорить о поселках этих же предприятий, об улицах города, которые закреплены за ними, то провозносить приходится прямо противоположные слова. Почему партбюро рудоуправления, например, считает, что об его отношении к наглядной агитации надо судить лишь по оформлению центральной площади и цехов? Разве в поселке Маринка есть другие предприятия, кроме рудоуправления? Эти же вопросы можно задать секретарям партийных организаций завода «Искра», совхоза «Первоуральский», предприятий, расположенных в Билимбае. Наглядная агитация в поселках должна отражать задания пятилетки, пропагандировать решения XXIV съезда КПСС, передовые методы труда, формы организованного отдыха. И ответственности за это с партийных организаций никто

не снимал и не снимает. Нередко сталкиваешься с фактами прямо-таки абсолютного равнодушия к наглядной агитации. 30 мая на фронтове гаража завода сантехизделий все еще висел первомайский лозунг. Потребовалось не более пяти минут, чтобы его снять. И тем не менее без толчка это не было сделано. Другой факт. У проходной завода есть щит, на котором названы передовики предприятия — победители социалистического соревнования за апрель. Ветер растрепал бумагу, углы ее завернулись.

В прошлом месяце бюро городского комитета партии обсуждало состояние наглядной агитации на предприятиях и в городе. Оно отметило серьезные недостатки в этой области идеологической работы и обязало секретарей парторганизаций обновить наглядную агитацию, сделать ее более целенаправленной, призывающей трудящихся успешно осуществить производственные планы четвертого, определяющего года пятилетки, ознаменовать день выборов в Верховный Совет СССР новыми трудовыми успехами, единодушным голосованием за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Решение бюро горкома есть в партийных организациях. Его надо выполнять.

И. ПЕТРОВ,
инструктор отдела пропаганды и агитации горкома КПСС.

Борис Борисович Мельников — электросварщик. Работает в четвертом строительном управлении треста Уралтяжстрой. Его бригадой руководит заслуженный строитель республики В. В. Политиков. Этот коллектив всегда в авангарде социалистического соревнования. Работу Борис совмещает с учебой в строительном техникуме.

Фото Н. Булыгина.

Рейд печати: «Трудовую дисциплину — под контроль рабочего коллектива»

ПОБОЛЬШЕ ПРОФИЛАКТИКИ

Коллектив фасоннолитейного цеха на Новотрубном заводе известный, но известность эта пока двоякого рода. Если производственная программа прошлого года и четырех месяцев нынешнего выполнена и литейщикам присуждено первенство в заводском соревновании с вручением переходящего Красного знамени, то показатели состояния трудовой дисциплины далеки от желаемых.

В 1972 году литейный считался рекордсменом по прогулам. Их было 116. В прошлом — 94. Ныне — уже 18.

Абсолютный показатель прогулов по сравнению с другими цехами здесь еще высок. Но сопоставление по годам показывает существенные сдвиги в лучшую сторону. И они не случайны.

Большой вклад в укрепление трудовой дисциплины вносят коммунисты цеха. Хозяйственные руководители, партбюро и цехком профсоюза стали оперативнее решать вопросы, касающиеся профилактики нарушений производственной и трудовой дисциплины. Многие сделано для того, чтобы поднять роль масте-

ров, бригадиров и партийно-профсоюзного актива.

В прошлом году любители отлучек в рабочее время получили по заслугам. 27 — строгие выговоры и выговоры, 28 переведены на нижеоплачиваемую работу. Многие лишены годового вознаграждения.

Стало обязательным правилом знакомиться с каждым прибывающим в коллектив. Бригада теперь сама решает, принять его или нет. И не было случая, чтобы начальник цеха А. С. Парфенов пошел наперекор, принизив роль тех, с кем придется трудиться вновь поступающим на работу.

Начальники участков, мастера отчитываются о состоянии дисциплины на проводимых два раза в месяц идеологических оперативных совещаниях. Это тоже сказалось на том, что вместо 30 прогулов за такой же период прошлого года нынче допущено, как уже упоминалось, 18.

Резко уменьшилось число прогулов в коллективах, возглавляемых А. И. Сайделем, Н. Е. Ярушиным. Совместная ответственность за

дисциплину, наставничество опытных, авторитетных рабочих над склонными к употреблению спиртного — вот какие барьеры поставлены выпивохам.

Бесспорно, все эти формы и способы укрепления дисциплины, воспитания сознательного отношения к делу оказывают действие. Но их еще недостаточно. Мы считаем, что следует обращать внимание и на так называемых потенциальных прогульщиков. То есть тех людей, кто не попал в «черный список», но недалеко от этого.

Партбюро и цехком профсоюза недооценивают такое сильно действующее моральное оружие, как стенная печать, где можно и нужно во весь голос говорить о недостойных явлениях, называть нарушителей пофамильно. Таких, как формовщики А. М. Архипов и Б. М. Данилов, каменщик С. К. Селянин, токарь Ю. Г. Буров.

Их прогулы, конечно, не остались без внимания: они получили по заслугам. Но административное воздействие было бы гораздо действеннее в сочетании с широкой гласностью, с замет-

ками и карикатурами в стенной газете.

Далее, 17 человек в прошлом году и уже семь в нынешнем привлечены к ответственности за мелкое хулиганство. Не уменьшается, а растет число побывавших в медвытрезвителе.

Разве эти лица не заслуживают самого строго осуждения в той же стенгазете, самого взыскательного разговора на бригадных и сменных собраниях, на заседаниях товарищеских судов. К сожалению, коллектив пока проявляет по отношению к этой категории неоправданное терпение, ограничиваясь в основном чисто административными мерами воздействия. А ведь хулиганство, выпивки, закатывающиеся вытрезвителем — благодатная почва для появления нарушителей трудовой и производственной дисциплины.

Рейдовая бригада: Б. РОЛЬ, начальник техбюро, председатель группы народного контроля; А. БАРИНОВ, технолог, руководитель штаба «Комсомолец» цеха № 17; П. ШЕВЕЛЕВ, термист цеха № 22.

СЕЙЧАС в четвертом отделе совхоза «Первоуральский» горячая пора — продолжают полевые работы. Каждый час на счету у рабочих хозяйств. И нам приезжает на помощь много горожан. Но настроение людей омрачает из рук вон плохая организация торговли. Раньше, например, автолавки можно было видеть прямо на полях. Теперь их нет. Плохо работают магазины. Часто не купишь даже хлеба. Произошло это в Битимке с 9 по 12 мая. Продавцы не соблюдают графиков работы, закрывают магазины в самое неподходящее для населения время...

Такое письмо написал в редакцию депутат Битимского сельского Совета М. П. Александров. Михаил Петрович сообщил также о других недостатках: о нарушениях правил продажи спиртных напитков, о бед-

ствиях виновникам допущенных недостатков в Битимке. — Меры приняты, — сообщил А. Г. Мамон. — Доставка хлеба, других продуктов упорядочена. Работу магазинов контролируем более строго. Надеемся, больше жалоб не будет. — А как быть с претензиями крылосовцев? — вопрос ко всем собравшимся. — Ведь там положение еще труднее.

— Действительно, — подтверждает А. Ф. Аллерборн. — Мириться дальше нельзя. В Крылосово более тысячи жителей, а из трех магазинов работает только продовольственный, да и через пень колоду. Продавец Кашапова груба, жалоб на нее много. Люди

ит жителей Крылосово, тем более, что в самое ближайшее время будет работать без срывов один магазин, станет приходить автолавка. Именно это гарантировали руководители райпо.

Но разговор на встрече этим не ограничился. Его продолжение важно потому, что речь зашла о мерах, которые необходимо предпринять уже сейчас, чтобы печальная история не повторилась. Поэтому есть резон на этом остановиться особо.

Действительно, проблема кадров наболела, но незрела не вдруг. В значительной степени она объясняется спецификой работы продавца на селе: трудностями доставки товаров, производственными условиями в магазинах, отношением к работникам прилавка. И в каждом случае эти сложности усугубляются причинами подчас субъективного характера.

Взять то же Крылосово. Направили туда двух продавцов. Девчата молодые, малоопытные. Они старались работать... до первой недостачи, которая, кстати, произошла не только по их вине. Истинные виновники ответили за преступление перед судом, а девушки уволились, не решившись больше рисковать. Это ли не огромный грех в воспитательной работе, это ли не дефицит элементарного внимания, чуткости к людям.

Взять ту же К. Кашапову. Конечно, ее грубость, недисциплинированность, нельзя оправдать. Но ведь и работает она не в легких условиях. Месячная выручка в ее магазине 16—17 тысяч рублей — в три раза больше, чем положено по норме на продавца в городе. Далеко не просто так работать. Но до сих пор в райпо не могут согласовать вопроса о материальном стимулировании труда К. Кашаповой. Более того, когда вышло из строя зимней электроотопление, женщине никто так и не помог в ремонте. Пришлось самой топить дровами. А рядом завод.

— Правильно. Наше упущение, — согласился А. Ф. Аллерборн. — Теперь не повторится. Будем помогать продавцам всем, чем можем. Ведь для нас же они работают...

Отрадное признание. Жаль, что прозвучало оно с запозданием. Есть резон прислушаться к нему руководителям промышленных предприятий, совхозов, расположенных на территории сельских и поселковых Советов Битимки, Билимбае, Ново-Алексеевки, Новоуткинского, Нижнего Села, трудящихся которых обслуживает райпо. Случившаяся история в Крылосово не должна повториться. А гарантия здесь — не только усилия самих торгующих организаций, но и забота предприятий о работниках сферы обслуживания.

Вопрос с кадрами. Нехватка их в райпо ощущается уже сейчас. Но положение может еще более обостриться. Ведь запланировано открыть новые магазины. Что предпринимается в этой связи — последняя тема разговора.

— Планируем открыть к 1 сентября свою школу-магазин, где станем готовить продавцов, — сообщила К. И. Матафонова. — Есть, правда, трудности с помещением, но не это главное. Нас беспокоит комплектация. Держим связь со школами, будем больше работать с молодежью. Нам нужны местные кадры. Только с ними можно избежать текучки...

Хорошие планы, намерения. Насколько полно они претворятся в жизнь, покажет будущее.

Свободу патриотам Чили и Уругвая



Каждый день приносит новые вести о расущем на всех континентах движении протеста против злодеяний фашистской хунты в Чили и реакционных сил в Уругвае, развязавших чудовищные репрессии против коммунистов и всех патриотов этих латиноамериканских стран. Демократическая общественность всего мира, зарубежная печать, государственные и политические деятели, гневно осуждая преступления чилийской и уругвайской хунты, усиливают борьбу за немедленное освобождение Генерального секретаря Коммунистической партии Чили Луиса Корвалана, Первого секретаря ЦК Коммунистической партии Уругвая Роднея Арисменди и других политических узников, брошенных в концлагеря, тюрьмы и полицейские застенки.

Особую тревогу повсюду вызывает судьба товарища Луиса Корвалана, жизни которого угрожает смертельная опасность. Как видно из поступающих из Сантьяго сообщений, главарь хунты торопится расправиться с ним, готовя над ним и его соратниками судилища в специальных военных трибуналах. Луиса Корвалана, подчеркивает итальянская газета

«Лаззе сера», хотя судить лишь за то, что он последовательно выступал за объединение народных сил, вместе с руководимой им партией боролся за социальное-экономические преобразования.

Да и о каком правосудии в нынешних условиях в Чили может идти речь! Ведь в создаваемых хунтой трибуналах, где в роли судей выступают убийцы в военных мундирах, грубо попираются самые элементарные юридические нормы. Эти трибуналы являются не чем иным, как жалкой попыткой придать видимость «законности» массовым расправам и казням. «Демократия в Чили мертва», — констатирует видный американский юрист, бывший министр юстиции США Кларк, которому во время недавней поездки в Чили удалось присутствовать на так называемых процессах над противниками хунты.

Пытаются не отстать от чилийской хунты на пути насилия и беззакония и уругвайские власти. «Единственное, что процветает в Уругвае, — отмечается в недавнем заявлении находящейся в подполье Коммунистической партии этой страны, — это репрессии, пытки и преследования». В

тюрьмы, подчеркивается в заявлении, брошены люди, посвятившие всю свою жизнь делу рабочего класса и всех трудящихся, и среди них славный сын уругвайского народа товарищ Родней Арисменди.

Преступные действия чилийских и уругвайских властей — это звенья единого заговора латиноамериканской реакции и ее империалистических покровителей против свободы и независимости народов всей Латинской Америки. Но дело, за которое самоотверженно борются коммунисты и все патриоты Чили, Уругвая и других стран континента, непобедимо.

Н. ЧИГИРЬ,
обозреватель ТАСС.

Демонстрация солидарности с чилийским народом состоялась в Вене. Тысячи жителей столицы Австрии прошли по улицам с плакатами и транспарантами, скандируя лозунги и требуя прекращения террора, пыток и расстрелов в Чили, отмены смертных приговоров и немедленного освобождения всех политзаключенных.

Манифестация была проведена по призыву Коммунистической партии Австрии, ряда прогрессивных, а также молодежных и студенческих организаций.

Фото корр. ТАСС
А. Семенова.

По просьбе читателей:

за «круглым столом» редакции рассмотрены жалобы на плохую торговлю в Битимке и в Крылосово

ПОКА ГРОМ НЕ ГРЯНЕТ

ном ассортименте товаров. Жалоба срочно была направлена в горисполком. 29 мая заведующий горторготделом Г. И. Просвиркин сообщил, что претензии автора письма справедливы. Они рассмотрены привлечением райпо.

Заведующему торговым отделом райпо А. Г. Мамону указано на слабый контроль за состоянием дел на местах. Товароведам Н. Д. Макаровой, Г. Г. Новоселовой, шоферу-экспедитору Ю. А. Попову, продавцам магазинов № 49 и 50 А. П. Гусевой и Н. И. Климовой объявлены строгие выговоры. Все они предупреждены о персональной ответственности за организацию торговли как хлебом, так и другими продуктами, промышленными товарами, имеющимися на базах и складах райпо.

Письмо М. П. Александрова было получено 16 мая. А через несколько дней аналогичная жалоба поступила от жителей Крылосово — А. И. Лубовой, Н. Г. Ватолина и депутата городского Совета А. Ф. Яриной. Они сообщали, что в деревне из трех магазинов работает только один, да и тот лишь тогда, когда пожелает этого продавец К. Кашапова. Случаются перебои с продажей хлеба, других продуктов. Что касается промышленных товаров, то их уже около года жители приобретают в Первоуральске.

Так возникла необходимость детальной разобраться в причинах плохой торговли на селе, выяснить, какие меры принимают руководители райпо.

Чтобы получить ответ на эти и другие вопросы, 29 мая в редакцию городской газеты были приглашены заведующий горторготделом Г. И. Просвиркин, директор Крылосовского известкового завода А. Ф. Аллерборн, председатель исполкома Битимского сельского Совета Р. Г. Исламов, секретарь партийной организации, заместитель председателя райпо по кадрам К. И. Матафонова и заместитель председателя райпо А. Г. Мамон.

Первый вопрос руководителям потребительского общества: что сделано конкретно после заседания правления, где объявлены административные взыска-

вынуждены запастись продуктами сразу на неделю, а то и на две. Есть перебои с хлебом. В воскресенье, 26 мая, например, его продавали с машины. Магазин был закрыт. Все это сказывается на настроении людей, на работе коллектива завода. Руководители райпо ссылаются на нехватку кадров, на отсутствие жилья для них. Считаю, что эта трудность может быть разрешена. По крайней мере с жильем. В Крылосово свободен сейчас добротный дом на три комнаты. Им можно воспользоваться, если такое решение вынесет исполком сельского Совета.

— Думаю, исполком учтет сложившуюся ситуацию, — подтвердил Р. Г. Исламов. — Заседание проведем завтра. Квартиры дадим. Только бы в райпо не занялись проволочками. Как у вас сейчас с кадрами, товарищи, подобрали ли для Крылосово?

Создалось впечатление, что к такому разговору ни К. И. Матафонова, ни А. Г. Мамон не были подготовлены. Оказалось, что сейчас они могут рассчитывать лишь на одного продавца, подавшего заявление о приеме на работу. На одного вместо четырех, необходимых для магазинов в Крылосово — продовольственных и промтоварный, чтобы они функционировали нормально. Конечно, кадровая проблема острая. Ее со счета не сбросить. Но и сетованиями на трудности, как это пытались сделать руководители райпо, ее не решить. Ведь крылосовцы ждут не объяснений: а нормального обслуживания. Каков же выход?

На ближайшее время он, наиболее приемлемый, все-таки найден. С первых чисел июня решено направлять в Крылосово автолавку, в которой жители смогут приобретать как продовольственные, так и промышленные товары. В первой же половине месяца будет укомплектован штатом один магазин.

— Это мы сделаем, — заверили К. И. Матафонова и А. Г. Мамон.

— А когда будут открыты другие магазинчики?

— Нужен срок — не менее двух месяцев.

Что ж, срок немалый, но, видимо, он все-таки устро-



Коротко

НЬЮ-ЙОРК. За расширение советско-американских торговых отношений высказываются все новые отряды американских трудящихся. «Развитие торговли с Советским Союзом отвечает коренным интересам американских рабочих, так как многочисленные советские заказы на изготовление различного оборудова-

ния прежде всего обеспечивают нас работой». Об этом говорится в резолюции, принятой отделением объединенного профсоюза рабочих электро- и радиопромышленности города Спрингфилд (штат Вермонт).

ХЕЛЬСИНКИ. В государственную энергосеть Финляндии подключена новая

тепловая электростанция, построенная с помощью советских специалистов в городе Кристианкаунки. Турбогенератор мощностью 200 тысяч квт. и все вспомогательное оборудование для этой электростанции изготовлены в Советском Союзе и смонтированы советскими специалистами. (ТАСС).

ИНДЕЙЦЫ ТРЕБУЮТ

Группа индейцев — могауков обосновалась в лагере в горах Адирондак, в северной части штата Нью-Йорк. Индейцы намерены доказать, что их будет кормить родная земля, как она кормила предков в этом районе до того, как европейцы нахлынули в Северную Америку.

Индейцы водрузили знамя, на котором написано: «Этот район — часть земли, принадлежавшей могаукам в соответствии с законным и аборигенным правом. Мы, могауки, вернулись на наши родные земли. С помощью других индейцев мы создадим национальный очаг для каждого и всех индейцев, которые хотят жить в соответствии со своей национальной культурой, обыч-

ями и традициями».

Карта, обозначенная на знамени, изображает район к югу от озера Онтарио, где первоначально жили индейцы сенека, онейда и оюндага, а также могауки.

Индейцы требуют, чтобы «право на эту землю было восстановлено за могауками». Они заявляют: «Этот лагерь создан для того, чтобы доказать, что индейцы могут жить на своей земле без электричества, без денег, без социального вмешательства и без всякой другой помощи. Мы просим белых помочь только одним — не вмешиваться в наши дела».

Представитель этой группы Луис Холл заявил корреспондентам, что его группа настроена мирно,

но будет «защищаться, если потребуются».

На другом конце континента, в штате Вашингтон, местные индейские племена продолжают длительную борьбу за права рыболовства. «Рейс релейнш рипортер» сообщает, что в то время, как Верховный суд США высказался в пользу индейцев, утверждающих, что договор, подписанный в 1854 году, предоставил им неограниченное право заниматься ловом рыбы в реках, местные должностные лица продолжают вводить ограничения для них.

Э. ШИЛЬДС,
корреспондент ТАСС.

ТЕАТР ОТКРЫВАЕТ ЗАНАВЕС

Вечером первого июня сотни первоуральцев пришли на премьеру Нижнетагильского драматического театра имени Д. Н. Мамина-Сибиряка — спектакль по пьесе лауреата Ленинской премии Н. Погодина «Аристократы».

Перед началом спектакля артистов Нижнего Тагила тепло приветствовал заместитель председателя горисполкома С. И. Никитин. Гостям, по русскому обычаю, преподнесли хлеб-соль. В ответном слове они заверили первоуральцев, что с большим желанием будут играть для них и надеются, что каждый спек-

такль доставит зрителям радость и удовлетворение.

Раздвинулся занавес, и с первых же минут зрители окупились в атмосферу тридцатых годов, большого и трудного строительства Беломорско-Балтийского канала, где мужали людские характеры и даже отпетые личности меняли здесь свои взгляды, становились на путь истинный.

Вот об этом, о перековке советскими чекистами представителей преступного мира, о том, какую облагораживающую силу несет в себе труд, о доверии к людям и шел на

протяжении почти трех часов специический рассказ, рецензия на который будет опубликована.

После спектакля зрительный зал долго не отпускал артистов со сцены, дружно аплодируя им. Каждому участнику спектакля были преподнесены цветы. На второй день, в воскресенье, первоуральцы познакомились с очередной работой театра — комедией по пьесе Джона Флетчера «Награда женщине».

На двух первых спектаклях тагильчан побывали полторы тысячи зрителей.

А. БУШМАНОВ.

ДЕТВОРЕ — ОРГАНИЗОВАННЫЙ ОТДЫХ

КАНИКУЛЫ В ГОРОДЕ

Пионерские лагеря в черте города разместятся в помещениях школ. Как и в прошлом году, в микрорайоне каждой школы сейчас создаются штабы работы с детьми по месту жительства. Они возглавят всю культурно-массовую и спортивную работу во дворах. Членами штабов будут и педагоги, и представители шефствующих организаций, комсомольцы школ и предприятий, общественники микрорайонов, домоуправляющие, воспитатели дворовых клубов. За прошлые лето был накоплен богатый опыт такой работы. Силами школы, домоуправлений, шефов проводились мероприятия, охватывающие до 300—400 ребятшек.

Это малые Олимпийские игры в дворовом клубе «Ракета», и праздники двора в клубах «Орленок» и «Бригантина», и поездка в Москву, которую совершили ребята из дворовых клубов имени А. Гайдара и «Алые паруса».

ЗДРАВСТВУЙ, ЛАГЕРЬ!

Стоят чередой автобусы у Дворца культуры Новотрубного завода, играет духовой оркестр. Спешат сюда со всех сторон взрослые с детьми. Ребята едут в лагерь.

В трех загородных лагерях самого большого предприятия нашего города «прописались» в эти дни юные первоуральцы. В пионерском лагере имени Ю. А. Гагарина отдыхают 450 детей рабочих и служащих Новотрубного завода. Среди них Алеша Саврулин, Вадим Кузнецов — сыновья слесарей цеха № 20 по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики В. А. Саврулина, В. А. Кузнецова.

Близ деревни Черемша, поселка Новоуткинек располагаются пионерские владения «Огонька» и «Орленка». Последний лагерь чуть больше своего собрата, в нем 16 отрядов. Сейчас корпуса ожили, в них хозяйничают ребята.

Вместе с красногалстучным племенем поехали в пионерские лагеря лучшие молодые рабочие завода, комсомольцы Петр Нищих, Любовь Лоза, Владимир Дроп, Валерий Горкопский. Они стали отрядными вожаками.

Т. ЖУКОВА.

Направление работы с детьми этим летом определяется Всесоюзным маршем «Всегда готов!», 50-летней годовщиной создания октябрятских групп в нашей стране. Много интересных дел запланировано на лето Дем пионеров — праздники, турпоходы, спортивные соревнования, игра «Светофор».

Как и в прошлом году, проводится смотр-конкурс на лучшую постановку работы с детьми по месту жительства. Он будет проходить в три этапа. Интересной ожидается работа в дворовых клубах Новотрубного завода, организацией

которой занимается заводской комитет комсомола. Ребята будут состязаться в легкой атлетике и плавании, в стрельбе из малокалиберной винтовки и настольном теннисе. Пройдут соревнования на приз клуба «Кожаный мяч», которому в этом году исполняется 10 лет. Соревнования по туризму пройдут в пять этапов.

В каждом клубе ребята будут собираться на праздники дворов, конкурсы, вечера, концерты, встречи, организованные шефами и общественниками. Каждый воспитатель в своем клубе будет вести либо кружок, либо секцию по интересам.

Так, в клубе «Юный ленинец» продолжит работу кружок вязания. Встанет на защиту зеленых насаждений «зеленый патруль» из дворового клуба «Гаврош». Застрекочат швейные машинки в дворовом клубе «Факел», где девочки займутся кройкой и шитьем.

Пока идет первый этап смотра-конкурса на лучшую постановку работы с детьми по месту жительства. Это — подготовительный этап: создание материальной базы, подготовка спортивных и игровых площадок, создание штабов. Итоги начального этапа будут скоро подведены.

В. ЛАГУНОВА, воспитатель дворового клуба «Алые паруса».

РУЧНОЙ МЯЧ

ПРАВО НА ПРИЗНАНИЕ

Вчера на площадке Дворца спорта им. 50-летия ВЛКСМ начались игры полуфинального турнира гандбольного первенства Свердловской области, в котором принимают участие представители обществ «Труд» и «Буревестник». В наш город приехали спортсмены из Свердловска, Сысерти, Ирбита, Серова, Красноуральска, Нижнего Тагила, Верхней Салды, Невьянска и Красноуральска. С вышеуказанными коллективами предстоит встретиться команде спортивного клуба «Уральский трубник».

В ручной мяч в нашем городе начали играть в 1963 году. Тогда команда Новотрубного завода под руководством вальцовщика седьмого цеха А. Столпера удачно выступала на областной арене, не раз становясь призером различных соревнований. Разносторонние тренировки, высокая игровая дисциплина, внимание к спортсменам со стороны общественных организаций — все эти фак-

торы играли не последнюю роль в жизни коллектива.

Спустя несколько лет к ручному мячу стали относиться с меньшим почтением, а вскоре и совсем забыли. Команды не стало, но остались парни, влюбленные в эту игру. После работы они приходили на стадион и тренировались. Когда не удавалось провести занятие в зале, выходили на улицу, часто не замечая ненастной погоды. Старшим в команде был преподаватель физкультуры десятой школы В. Пайвин.

Энтузиазм гандболистов не остался незамеченным. На команду вновь обратили внимание, а совсем недавно на пост тренера вернулся А. Столпер.

В 1974 году «Уральский трубник» принял участие в нескольких соревнованиях. В феврале наши ребята стали победителями открытого первенства Свердловска для коллективов второй группы, а в апреле заняли второе место среди сильнейших команд областного совета ДСО «Труд».

уступив только свердловскому «Уралмашу».

Высокие скорости, интересные комбинации, мощные броски по воротам, самоотверженная игра вратарей делают эту игру зрелищно привлекательной. Перед соревнованиями все члены команды добросовестно тренировались и сейчас готовы выйти на площадку во всеоружии. Цвета спортклуба и честь города защищают новотрубники А. Бородин, А. Тепляков, Г. Шилин, А. Черных, работники областной станции переливания крови В. Погромский и Б. Хухарев, водитель автопредприятия П. Приемщиков, рабочий треста Уралтяжтрубстрой С. Черных и педагог В. Пайвин.

Все спортсмены хорошо трудятся на производстве, активно участвуют в общественной жизни своих коллективов, учатся в институтах и техникумах. Хочется пожелать им успеха во всех поединках.

С. ПАГНУЕВ.

ВРЕМЯ ЛЕТНИХ ПОЕЗДОВ

На железных дорогах страны вступило в силу летнее расписание. Мы попросили рассказать об изменениях в графике движения поездов начальника Свердловского железнодорожного вокзала А. Г. МАХНЕВА.

— Летнее расписание, — сказал Алексей Григорьевич, — изменяется в одну сторону: резко увеличивается количество составов, но только отбывающих из нашего города, но и проходящих через него. Так как свердловчан уже сейчас интересуют южные направления, то вкратце можно рассказать о дополнительных поездах, которых не было в зимнем расписании.

С 1 июня из нашего города пошли пассажирские поезда в Новороссийск и Одессу. Со 2 июня по четным числам, а с 12-го уже ежедневно будет отправляться состав в Сочи, с 4 июня — во Фрунзе, с 20 июня — в Киев, а с 29 июня — в Кировск.

Много новых поездов войдет в обращение и в следующем месяце. С первого июля на юг по понедельникам, средам, субботам будет отправляться поезд № 184 Свердловск — Адлер, с 9 июля — Свердловск — Симферополь, с 24 июля — поезд на Ташкент.

Можно привести несколько цифр. Если зимой на Москву, Ленинград через Киров ходили 11 поездов (считая транзитные), то летом в этом направлении пойдет уже 31 поезд. На Москву, Харьков через Казань свердловчанам мог деть зимой в 8 поездов, а летом — в 16!

Что касается электропоездов, то старое расписание сохраняется полностью и в него добавляются новые составы. Изменения на лето произошли не только в железнодорожном расписании. Многие новые и в обслуживании пассажиров. Теперь во всех кассах на вокзале будет производиться предварительная продажа биле-

тов на проходящие поезда за сутки и более.

Раньше свердловчане, совершающие пересадку в других городах, вынуждены были комбинировать там билеты. С этого лета во всех кассах оформляется прямая плацкарта (с компостером от пункта пересадки). Приехав в Москву, например, не нужно будет бежать по вокзалу — пассажир придет к отходу поезда и прямо сядет в вагон, номер которого и место указаны еще в Свердловске.

Для ускорения приобретения билетов на пригородные поезда поставлено 5 масс-автоматов на остановке на улице Первомайской. На вокзале появились автоматы, продающие детские билеты, а с помощью других автоматов можно купить билеты на электропоезда до 9-й зоны (ранее покупали до шестой). Все эти новшества, без сомнения, облегчат пассажирам их путешествия по железным дорогам.

(Из газеты «Вечерний Свердловск»).

телевидение

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 ИЮНЯ		15.30	Цв. тел. Экранизация литературных произведений. «Сказка о царе Салтане». Художественный фильм.
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА			
11.00	МОСКВА. Программа передач.	16.50	Цв. тел. Программа мультфильмов.
11.05	Цв. тел. Для детей. «На зарядку становись».	17.20	Международная панорама.
11.20	Новости.	17.50	Цв. тел. «К нему не зарастет народная тропа».
11.30	Цв. тел. Для школьников «Будильник».	19.10	«На арене цирка».
12.00	Цв. тел. «Служу Советскому Союзу».	20.00	Новости.
	«Музыкальный киоск».	20.15	Цв. тел. «Клуб кинопутешествий».
13.00		21.15	Чемпионат Европы по боксу среди юниоров.
13.30	Цв. тел. Сегодня — День работников легкой промышленности СССР. Выступление министра легкой промышленности СССР Н. Н. Тарасова.	21.55	Цв. тел. Вечер, посвященный 30-летию творческой деятельности в Большом театре СССР народной артистки СССР Г. С. Улановой.
13.45	Цв. тел. Концерт по заявкам работников легкой промышленности.	23.00	«Время».
	Новости.	23.30	Цв. тел. Продолжение вечера, посвященного 30-летию творческой деятельности народной артистки СССР Г. С. Улановой.
14.15	Навстречу выборам в Верховный Совет СССР.		
14.30	Цв. тел. «Сельский час».		

«ГОВОРИТ ПЕРВОУРАЛЬСК»

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ С 4 ПО 16 ИЮНЯ
4 июня, вторник. У микрофона слушатели народного университета. Факультет «Технический прогресс» цеха № 9 Новотрубного завода.
5 июня, среда. Городские известия.
6 июня, четверг. Из цикла «Твое свободное время».
7 июня, пятница. «Говорит 02».
10 июня, понедельник. Городские известия.
11 июня, вторник. «Навстречу выборам».
12 июня, среда. Городские известия.
13 июня, четверг. «Больше, лучше, с меньшими затратами».
14 июня, пятница. Городские известия.
16 июня, воскресенье. Специальный выпуск городских известий о ходе выборов в Верховный Совет СССР.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Итальянский фильм «ХЛЕБ, ЛЮБОВЬ И ФАНТАЗИЯ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». Широкоэкранный фильм «Я СЛУЖУ НА ГРАНИЦЕ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Клуб имени Ленина. Цветной широкоэкранный фильм «О ТЕХ, КОГО ПОМНЮ И ЛЮБЛЮ». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

Клуб Трудоселка. Цветной широкоэкранный фильм «ЖЕЛЕЗНАЯ МАСКА» (2 серии). Сеансы: 6 и 9 час. вечера.

Товарищи покупатели!

5 июня с 16 до 18 часов в универсаме «Малыш» по ул. Трубиных, 24 проводится конференция покупателей, которым предлагается обсудить качество детских колясок производства завода «Свердмашприбор».

Вы можете высказать свои пожелания по качеству, конструкции, внешнему виду детских колясок товароведу по изучению покупательского спроса на конференции, а также по телефону 2-26-08.

Областная станция переливания крови приглашает специалиста по контрольно-измерительным приборам, желательно пенсионера. Обращаться в бюро по трудоустройству: ул. Ленина, 10.

Юноши и девушки! Свердловская школа киномехаников (ГПТУ-20) в июне объявляет набор учащихся. Школа готовит киномехаников широкого профиля. Срок обучения один год. За справками и направлением обращаться в городскую дирекцию кинотеатра по адресу: гор. Первоуральск, ул. Гагарина, кинотеатр «Восход».

Первоуральскому хромпиковому заводу на постоянную работу в производственные цехи срочно требуются технологические рабочие различных специальностей (которые готовят завод). Требуются подсобные рабочие, проработавшие (женщины), слесари по ремонту оборудования электрики, рабочие по изготовлению металлической тары, стюард, модельщик, плотники, кровельщики, печники-наменники-огнеупорщики, подсобные строительные рабочие, сменный диспетчер железнодорожного цеха, грузчики, ночегары на базу «Снежинка». Обращаться: отдел кадров хромпикового завода или городское бюро по трудоустройству, Ленина, 10.



АДРЕС: проспект Ильича 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-52-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-21, корректорская — 2-35-62, бухгалтерия — 2-53-71, директор типографии — 2-46-55.